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Η απαράδεκτη και προκλητική πρόταση της Ντ. Μπακογιάννη για παράδοση στο τουρκικό
αντιδραστικό καθεστώς των εννέα Τούρκων και Κούρδων αντιφασιστών, δημοκρατών και
κομμουνιστών που είναι φυλακισμένοι με αστήρικτες κατηγορίες για “τρομοκρατία”, επιβεβαιώνουν
τους χειρότερους φόβους του δημοκρατικού και προοδευτικού κόσμου.

Αποδεικνύεται πως στο παρασκήνιο από ορισμένες πλευρές εντός και εκτός Ελλάδας επιχειρείται στο
παζάρι το οποίο γίνεται με τους 8 Τούρκους στρατιωτικούς που βρίσκονται στην Ελλάδα και τους 2
Έλληνες στρατιωτικούς που βρίσκονται στις φυλακές της Αδριανούπολης να εμπλέξουν με απαράδεκτο,
προκλητικό, αντιδραστικό και επικίνδυνο τρόπο και τους κρατούμενους στις ελληνικές φυλακές Τούρκους
και Κούρδους αγωνιστές.

Απέναντι σ΄ αυτές τις προσπάθειες συναλλαγής υπό την άμεση αμερικανοΝΑΤΟϊκή εποπτεία και σε κλίμα
όξυνσης της ελληνοτουρκικής αντιπαράθεσης, η θέση μας είναι ξεκάθαρη: Οι Τούρκοι και Κούρδοι
αντιφασίστες, δημοκράτες και κομμουνιστές δεν είναι τρομοκράτες! Παλεύουν για δεκαετίες με
ανυπολόγιστο κόστος ενάντια στο αντιδραστικό καθεστώς, τα βασανιστήρια και τα ανελεύθερα μέτρα
που εφαρμόζουν κατά καιρούς όλες οι κυβερνήσεις στην Τουρκία. Στάθηκαν με θάρρος ενάντια στις
επεμβάσεις του τούρκικού στρατού στο Ιράκ, την Συρία και παλιότερα στην Κύπρο. Οι Τούρκοι και
Κούρδοι αντιφασίστες, δημοκράτες από τη γειτονική χώρα αποτελούν γέφυρες ενότητας με τον τουρκικό
λαό και ανεπιθύμητα εμπόδια σε φιλοπόλεμες και εθνικιστικές πολιτικές!

Η ελληνική κυβέρνηση φέρει σοβαρές ευθύνες για την παρατεινόμενη ομηρία των Τούρκων και Κούρδων
αγωνιστών. Φέρει την πλήρη πολιτική ευθύνη για τη φυλάκισή τους και την πιθανή τους απέλαση, και την
αποκλειστική ευθύνη για την εξέλιξη της υγείας του κομμουνιστή Τουργκούτ Καγιά, ο οποίος συνεχίζει
να πραγματοποιεί απεργία πείνας αντιδρώντας στην απαράδεκτη απόφαση του Αρείου Πάγου για έκδοση
του στην Τουρκία. Απαιτούμε να μην εκδοθεί και ν’ απελευθερωθεί άμεσα! Το πανευρωπαϊκό κίνημα
αλληλεγγύης στους φυλακισμένους αγωνιστές απαιτεί την ελευθερία και την ασφάλειά τους από το
κυνηγητό των κρατικών αρχών της Τουρκίας που τους καταδιώκουν άγρια και με φασιστικές μεθόδους.

Καλούμε σε διαρκή εγρήγορση και κινητοποίηση για να υπερασπίσουμε τους Τούρκους και Κούρδους
αντιφασίστες, δημοκράτες και κομμουνιστές. Καμιά σκέψη για παζάρια με την Τούρκικη κυβέρνηση. Η
αλληλεγγύη των λαών πρέπει να υπερισχύσει των πολιτικών του πολέμου, των εθνικισμών και του
ιμπεριαλισμού ανάμεσα σε Ελλάδα και Τουρκία!
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